
CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO, DIREITOS E
 DESENVOLVIMENTO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA

PIRACICABA – SP – BRASIL

ATA da Reunião Ordinária – 01.03.2023

As 19h20, do dia 01 de Março de 2023, estiveram presentes na Casa dos Conselhos,

os conselheiros do Comdef – biênio 2021/2023 para reunião ordinária: Ademir Barbosa,

Erika Camozzi  Santiago,  Marcio  Domingues,  Inez Machado de Lima,  Letícia  Farias

Françoso, Rebeca P. Padulla, David R. Luzetti, Eduardo de Paula Azzini, Elisangela da

Silva  Oliveira,  Angelica  Roberta Rodrigues Biato, João Carlos Bezerra de Andrade.

Como ouvintes  estiveram presentes:  José Salvador,  Maria  Canuto,  Elisabete  G.  R,

Isabela C. E. Santos, Solange Romani, Marcelo P. Da Silva,  .  Justificaram ausência

César do Nascimento Santos, Janaina Nascimento Ribeiro Gonçalves, Saymon Luiz de

Jesus Fuentes.  A coordenadora Elisangela inicia a reunião dizendo que ata do mês

anterior necessita de correções e por isso ficará para ser aprovada na próxima reunião

ordinária. Elisangela, levanta a necessidade se formar uma nova mesa diretora para o

ano de 2023, a conselheira Inez Machado solicita a saída da mesa diretora pois tem

dificuldades para se deslocar e estar presente nas reuniões e compromissos da mesa.

Elisangela, a conselheira Leticia e o conselheiro Eduardo se colocam a disposição para

continuarem no cargo se  o colegiado aceitar.  Elisangela aproveita  para colocar  em

votação que a mesa passe a ter mandato de 2 anos e fica aprovado, Elisangela lembra

que é preciso um parecer da comissão de legislação para os trâmites legais dessa

decisão. A conselheira Rebeca Padula se coloca como candidata para a vaga de Inez

pois também é representante da sociedade civil. Não havendo outros candidatos, fica

aprovado  pro  aclamação  a  nova  mesa  diretora:  Elisângela  (Coordenadora),  Letícia

(Vice  Coordenadora),  Eduardo  (1º  Secretário)  e  Rebeca  (2º  secretário).  Solange,

ouvinte desta reunião, pede que se apresente quem são os conselheiros presentes e

algumas explicações básicas sobre o funcionamento da reunião, Elisângela explica de

forma breve e todos os conselheiros presentes dizem o nome.  Elisangela faz breve

relato de uma reunião feita pela Comissão de Eventos para tratar da Semana de Luta,

de 18 a 22 de Setembro. Fica decidido nesta reunião que a caminhada tradicional será

no dia 21 e que o tema deste ano será: Barreiras Atitudinais, com distribuição de Carta

Aberta sobre o tema. Alguns outros eventos ficam determinados como capacitação para

dia 19 e Evento aberto ao público dia 20 do mês da semana de Luta. Elisangela lembra
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que todos precisam ajudar e que podem ser enviadas sugestões e ideias para o email

do conselho. Ademir lembra que deve ser feita uma quantidade expressiva de cartas

para distribuição e Solange, coloca grupo de escoteiros a disposição. Elisabete sugere

que  o  final  da  caminhada  termine  na  praça  e  que  se  tenha  melhor  controle  e

organização do evento com inicio e final.  É solicitado por  Lourdes,  ouvinte,  que se

libere transporte via Sistema Elevar nos dias de evento da semana de luta. Assim, fica

estabelecido que se faça oficio para empresa de transporte solicitando tais datas. Como

informe  do  dia  Elisangela  sugere  que,  quem  puder,  participe  das  reuniões  do

Orçamento Participativo, Elisete comunica que o Conselho pode encaminhar propostas

para a plenária geral  que acontece dia 10 do mês de Abril  na Biblioteca Municipal.

Elisete explica o funcionamento e como pode ser a participação do Comdef e também

sugere  que este  conselho seja  mais  presente  nas  questões de orçamento  público.

Elisangela mais uma vez lembra que as comissões já estabelecidas por este conselho

devem atuar  mais.  Elisete  comunica  agenda  marcada  como CREA e  que  aguarda

resposta dos envolvidos para reunião com comissão de fiscalização. Sr. Ademir, sugere

reunião desta mesma comissão com a SEMUTTRAN para falar de Estacionamentos e

sinalização  de  trânsito.  Eduardo  explica  sobre  eleição  para  vaga  de  conselheiro

suplente que está aberta e que ficou para o mês de Abril. Como último comunicado,

Elisangela lembra que questões de transporte público sempre tem alta demanda e por

isso é difícil mas, é preciso continuar a luta para melhora do transporte público para

todos. 

Sem mais  o que tratar  a  coordenador  Elisangela encerra a reunião e  eu,  Eduardo

Azzini, encerro o registro da ata para aprovação dos conselheiros.

_____________________

Elisângela Oliveira 
   Coordenadora 

_____________________

Eduardo Azzini 
  1º Secretário 
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